
2022. május 11-14-ig 59 7. és 8. évfolyamos diák vett részt a Határtalanul! 

program keretében megvalósuló kiránduláson magyar történelmi és kulturális 

kincsek nyomában, Horvátországban. 

 

Történelmi és földrajzi ismereteink bővítése mellett számtalan élménydús programban 

volt részünk. 

1. nap 

Reggel 7:30-kor indult az emeletes buszunk Zalaegerszegről. Első megállóhelyünk Csáktornya, 

a Zrínyiek sasfészke volt. Sétát tettünk a csáktornyai várnál. Megálltunk Szent Jeromos 

szobránál, a turulmadaras központi emlékoszlopnál. 

 

Csáktornya után következő megállóhelyünk Varasd városa, mely mintegy 10 évig Horvátország 

fővárosa volt. Városnézésünk során felkerestük az Erdődyek várkastélyát, melyet belülről is 

megtekintettünk. Gyönyörű berendezési tárgyakat láthattunk itt. Sétát tettünk a belvárosban, a 

Megyeházát, a Draskovics Palotát, a székesegyházat és a gyönyörű városháza épületét is 

felkerestük. 

 

 

 

 

 

 



2. nap 

A Fiuméhez tartozó Tersattóba látogattunk. A tersattói Mária búcsújáró templomban 

gyönyörködhettünk. Felsétáltunk Tersatto várába, amelyet a Frangepánok építettek a 13. 

században. Csodálatos kilátás tárult elénk itt. 

Megismerkedtünk Fiume történelmi belvárosával, a korzón található Óratoronnyal, a kikötővel 

és annak magyar felirataival. Meglátogattuk a magyar időben épült piacot, a színházat, a 

Kormányzói Palotát. Látogatást tettünk a Tengerészeti és Történelmi Múzeumban. Az épület 

kívülről és belülről is lenyűgöző látványt nyújtott. Felkerestük a magyar feliratú kikötői bójákat 

és a Baross-emléktáblát. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fiume után Abbáziába utaztunk. Sétáltunk a tengerparton a híres, sziklába vájt sétányon. 

Idegenvezetőnk mesélt a magyar vonatkozásokról, emlékekről. A szabadidő során rengeteg 

fényképet készítettünk a tengerről. 



 

 

                                                                                                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. nap:  

 

Hosszabb utazást követően Zágrábba érkeztünk. Városnéző sétára indultunk Horvátország 

fővárosában. Meglátogattuk a Káptalandombon emelt székesegyházat, ahol Erdődy Tamás, 

valamint az 1919-es 

újratemetésük óta Frangepán 

Ferenc és Zrínyi Péter is 

nyugszik. 

A Felsővárosba sétáltunk, 

ahol megnéztük a Jellasics-

teret és a Jellasics-szobrot a 

főtéren, majd a dombon 

felsétálva az öreg kapun át a 

Szent Márk-térre értünk. Itt 

található a horvát Szábor, 

vagyis az országgyűlés, 

amely a Szent Márk 

templomra néz, amelyen 

Horvátország és Zágráb 

címerét Zsolnai cserépből rakták ki. A bátrabbak a csigalépcsőn keresztül felmentek a kilátóba, 

ahonnan az egész város gyönyörű látványa tárult elénk. 

Este érkeztünk Csúzába a szállásunkra. Vacsora után fergeteges bulit csaptunk. 

 



 

 

 

 

 

 

 

4. nap 

A Kopácsi-Rét Nemzeti Parkba utaztunk, ahol kellemes sétát tettünk. A helyi hagyományos 

építészeti elemeket felvonultató, mégis modern látogatóközpontban a mocsaras terület 

élővilágát figyeltük meg, miután meghallgattunk egy előadást a terület jellegzetességeiről. 

 

 

 



A Dráván átkelve érkeztünk meg Eszékre, ahol valamikor az a török fahíd állott, amelyet Zrínyi 

égetett fel.  

Megálltunk a kultikus „A fityó elgázolja a tankot” című szobornál. Felkerestük a várban Eszék 

óvárosát és annak főterét, a dzsámiból átalakított templomot. A főtéren megtekintettük a Szent 

Péter és Pál nagytemplomot és a főbb nevezetességeket. 

 

 

 

  

 

 

 

 

Hosszú utazást követően, élményekkel gazdagon érkeztünk haza Zalaegerszegre. 

 

 

  



Határtalanul 

 

 Szerdán reggel elindultunk busszal Horvátországba a Határtalanul program jóvoltából.  

 Elég sokat kellett a buszban utazni, mire megérkeztünk az első helyszínre, 

Csáktornyára, ahol megnéztük a várat kívülről. Ezután Varasd következett, ahol szintén egy 

várat néztünk meg. Itt már be is mehettünk, és kaptunk egy órát, hogy végigjárjuk. Nagyon 

érdekes volt látni, hogy akkoriban milyen körülmények között éltek az úri emberek. A városban 

aztán volt egy kis szabadidőnk, ahol nagy nehezen fagyit is vettünk. Ezek után visszasétáltunk 

a buszra, és továbbmentünk a szállásra, Crikvenicára. A szobákhoz erkély is tartozott, ahonnan 

pont ráláttunk a tengerre. Este le is mentünk sétálni a partra, és megnéztük a naplementét. 

Második nap Fiumébe utaztunk, ahol meglátogattuk a tengerészeti múzeumot. Ezt nagyon 

élveztem, érdekesnek találtam a kiállítást. Régi tengerészeti holmikat és hajókat láttunk, de 

közben voltak játékos feladatok is. Aztán a belvárosban sétáltunk, és megnéztük a ferde tornyot, 

utána pedig szabadidőt kaptunk, ahol szintén elmentünk fagyizni és körülnézni. Aznap délután 

még Abbáziába is elvitt minket a busz, ahol ismét kaptunk szabadidőt. Gyönyörű volt az a hely, 

páran még a vízbe is bementünk. A harmadik napon Zágrábba érkeztünk meg, ahol megnéztük 

a Szent István székesegyházat. Aztán felmentünk egy kilátóba, ahonnan ráláttunk az egész 

városra. Ezután a Szent Márk térre sétáltunk, ahol volt egy kis szabadidőnk. Ekkor kósoltunk 

egy ottani különlegességet, a bureket, ami egy lepény volt, sajttal töltve. Késő délután aztán 

megérkeztünk a második szállásra, Csúzára, ahol nagyon finom ételeket szolgáltak fel. A 

negyedik napon ellátogattunk a Kopácsi-Rét Természetvédelmi Parkba, ahol végigjártuk a 

parkot, közben láttunk siklókat, békákat, és még egy macskát is. A nagy melegben igazán 

elfáradtunk. Utolsó látnivalónk Eszék volt, ahol megnéztük a várost. Jártunk egyet a várnál is, 

és a Dráva partján is sétáltunk. Itt volt egy kis szabadidőnk, amikor bementünk egy áruházba 

vásárolni, és egy székesegyházban is körülnéztünk, ami nagyon szép volt. A következő úti 

célunk most már Zalaegerszeg volt. Még utaztunk pár órát, és sokat beszélgettünk, nevettünk a 

buszon, mire végül megérkeztünk. 

 Összességében nekem nagyon tetszett ez a kirándulás, sok érdekességet láttunk, és 

örömmel emlékezek vissza ezekre a napokra Horvátországban. 

 

Kiss Zsófia 

Zalaegerszegi Liszt Ferenc Általános Iskola 

8.a osztály 

 



Trip to Croatia 
 

 

Our school won a project, so we were able to participate on a Croatian trip. We were very 

excited with my friends. We talked about it weeks ago. We spoke about the food, books and 

games, what we are gonna take with ourselves. 

 

We started our trip from Zalalegerszeg at 7:30 am. At first we arrived to Csáktornya. We saw 

the castle in the town and a structure.  From here we went to Varasd. We saw the fortress and 

the interesting sights in the inside of the museum. Then we arrived to the first motel. We spent 

two days there. In evening we were very tired, but full of fun. 

 

On the second day was my favourite program, we went sightseeing in Fiume. Fiume’s name is 

now Rijeka. This town back in the 1800’s was part of Hungary. In Fiume we visited the sailing 

museum, the port, and the downtown. We had free time too, when we had an hour to do anything 

we want. I went to a fast food restaurant with my friends. After we got back to the motel we 

changed our clothes and played in the see. It was a little bit cold, but not really.  

 

On the third day we left our first apartment and moved into a new one, but first we travelled to 

Zagrab. This town is the capital city of Croatia. Here we went sightseeing again and also had 

free time, when we walked around and ate icecream.  

The second motel was my favourite, because here I was able to sleep in the same room as my 

best friends. The „room” was a full flat, because it had a bathroom, two bedrooms and one of 

them even had a kitchen and table.  

 

The last day we went to Eszék, from there we had our trip back to Hungary.  

 

This trip was a lifelong memory to all of us. We were very happy and thankful for this time, 

that we can spent each other outside of the school. 

 

 

        Kulcsár-Vándor Örs 

        7.a 

 


